
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 03/2010 – Segunda Sessão Ordinária do mês de Fevereiro do 

Terceiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 04 de Fevereiro de 2010, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs22min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Marta 

Barbosa, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira 
aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Professora Zenaide que 

fizesse a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 
001/2010. PROPONENTE: Vereador Dr. Maurício e outros. 

PROPOSTO: Igreja Assembléia de Deus Ministério de Anápolis. 
ASSUNTO: Pelos 70 anos de existência e pelo trabalho realizado para 

melhoria da qualidade de vida da população. A Presente moção foi 
encaminhada ao grande expediente da próxima sessão ordinária. 

REQUERIMENTO N° 002/2010, de 05/01/10. REQUERENTE: 
Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Secretaria Municipal de 

Educação. ASSUNTO: Solicitando empenho na aquisição de álcool gel 
para serem distribuídos nas escolas da rede municipal de ensino. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO N° 037/2010, de 02/02/10. 

REQUERENTE: Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: Ilustríssimo Senhor 
Gerente Operacional da CELTINS de Gurupi. ASSUNTO: Requerer a 

extensão de rede elétrica na Rua Raimundo de Souza Dourado, Setor 

Cajueiro. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 039/2010, de 

02/02/10. REQUERENTE: Vereador Denes Teixeira. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretária 

Municipal de Infra-estrutura. ASSUNTO: Requer a análise para se 
verificar a viabilidade de tapar um buraco no asfalto localizado na Rua 2, 

entre as Avenidas Espírito Santo e Minas Gerais do Município de Gurupi. 
O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade. REQUERIMENTO N° 040/2010, de 03/02/10. 
REQUERENTE: Vereador Profª. Zenaide. REQUERIDO: Secretária 

Municipal de Infra-estrutura. ASSUNTO: Melhorias imediatas na infra-
estrutura do Setor Jardim Tocantins. O Requerimento foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO N° 
001/2010, de 06/01/10. INDICANTE: Vereador Marcão do Povo. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de 

uma quadra Poliesportiva no setor Jardim Tropical I. INDICAÇÃO N° 
022/2010, de 01/02/10. INDICANTE: Vereador Kita Maciel. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Requerer a 
construção de uma praça com 03 (três) quadras de esportes no Setor 

Jardim Tocantins II. INDICAÇÃO N° 023/2010, de 05/01/10. 
INDICANTE: Vereador Dinda e outros. INDICADO: Prefeito Municipal 

de Gurupi. ASSUNTO: Construção de uma Praça Pública na área 
localizada na Avenida Dueré com Perimetral Oeste e Rua 27 e 30, Setor 

Jardim Medeiros, Gurupi-TO. INDICAÇÃO N° 024/2010, de 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

03/02/10. INDICANTE: Vereador Dr. Maurício. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Aquisição de bebedouros para os 

Postos de Saúde do Município. As indicações lidas foram encaminhadas 
ao chefe do Poder Executivo Público Municipal. Não havendo Vereadores 

inscritos no Pequeno Expediente, o Senhor Presidente passou para o 
Grande Expediente fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição o 

Vereador Prof°. Cabo Carlos, os Vereadores Marcão do Povo, Denes 
Teixeira, Kita Maciel, declinaram do uso da palavra. Não havendo mais 

vereadores inscritos no Grande Expediente, e nem matérias a serem 
apreciadas na ordem do dia, o Senhor Presidente passou para as 

considerações finais, fez uso da palavra o Vereador Dr. Maurício. O 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão às 20hs57min, 

agradecendo a presença de todos e convidando a comparecerem à 
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 09 do mês do mês 

corrente. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas 
Barros – PV, como Presidente, Vereadora Professora Zenaide – PSB, 

como 1ª Secretária, Professor Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira – PPS, 

Dinda – PR, Marcão do Povo – PR, Marta Barbosa – DEM, Dr. Maurício – 
PR e Kita Maciel – PMDB. Com a ausência justificada da Vereadora 

Wanda Botelho – PR e. O teor completo das manifestações e apartes 
encontra-se gravados em CD de nº 003/2010, o qual passa a fazer 

parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos quatro dias do 

mês de Fevereiro de dois mil e dez. 
 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Profª. Zenaide  
        Presidente                                          1ª Secretária 

 

 
 

 

 

 


